UA

® Mepen No4aTKOM BCTAHOB/IEHHS Ta 36MPAHHS NPOYMTAITE IHCTPYKLLIO 3i BCTAHOBAEHHS. SIKLLO Y BAC BUHWKIM
NMUTaHHA LLOAO IHCTPYKL a00 nonepemxeHb, 3B'SXITbCsA 3 ANCTPUG IOTOPOM.
A\ YBATA:
+ BkopucTaHHs NpoayKTiB, Bara sikvx NepeByLLYE BKa3aHy PO3paxyHKOBY Bary, MOXe npv3BecTu 40 TPaBM.
+Onopw NOBWHHI BYTV BCTAHOBNEHI, Ik MOKAa3aHO B MOHTAXHWX IHCTPYKLSIX.
+HenpaswunbHe BCTaHOBNEHHS MOXE NPU3BECTM A0 CEPUO3HVX TPABM.
+ Heo6xigHO BMKOPWCTOBYBATU CrieLianbHi iIHCTPYMEHTH. i i
+ Bupi6 noBuHHI BCTaHOBNIOBATY NviLLIE NPOdeCcioHanu. I H CprKLu 4 3| BCTaH OBJ'Ie HH4A
+ Bupi6 npusHayeHunii 4ns BCTaHOBMIEHHS HAa AePEB'aHi KapKaCHi CTiHW, TBEPi LEMEHTHi ab0 LerNisHi CTiHW.
+ MepekoHaliTecs, LLIO TpUMaJsibHa NMOBEPXHS BUTPUMAE Bary BCbOro BCTAHOBEHOM0 061aHaHHS Ta

KOMMEKTYIOUHX.
+ HeoBxiaHO BUKOPVCTOBYBATY MOHTaXHI FBUHTH, LLIO BXOASTL Y KOMrnekT, Ta HE SATANYMTE 3AHALTO CUJIbHO

MOHTaXHi FBUHTW.
+ Lletn Bupi6 MicTUTb ApiGHI AeTani, ki CTaHOBASTL Hebe3neky 3aayXv Npy KOBTaHHI. Taki AeTani HeobxinHo

36epiraTv B HeQOCTYNHOMY AJ151 AiTel MicLyj. HAX M n y nn ﬂ T B
+ Lleit Bupi6 npraHayeHuii nuwe gns ekcniyatauii B NpUMILLEHHSX. BukopucTaHHs Lboro BUpoby Ha BynnLj MOXe

NpW3BECTU A0 NONOMKU BUPOOBY 11 TpaBM.
2E ©OBI

BAXJIUBO: nepep, BCTAHOBMIEHHSAM NEPEKOoHanTecs, Wo B KOMMEKTi € BCi AeTani BiANOBIAHO 40 CNCKY
KOMMNAEKTYOUNX. FAKLLO He BUCTavae Byap-akux aetanein abo BOHW 3namaHi, 3B'AXiTbCs 3 ANCTPUO’IOTOPOM.

KpinneHHs 3 kyTom Haxuny ans TB 23-43" 2E dogi, cymicHicTs VESA
75x75,100x100,100x150,50x50,150x100,100x200,200x100,150x150,200x200. HaBaHTaxeHHs 00 45kr.
KyT Haxuny 0~-8°. Fabaputin 20x265x220 MM, HOPHUIA KOAIP.

IHdbopmaLis Wo A0 xapakTepucTMK AaHOro BUpoBy Ta NiATPUMKM AOCTYMNHA Ha caiTi 2e.ua
"apsya ninis cepsicHoro ueHTpy 0 800 300 345

Bupo6Huk: Manig Nimiten. Aopeca BupobHuika: odic/kab. 9, 25/ Koxkopais Mnasa, 1 CaiiHc My3siym
Poyn, Tcimwatcyir, KoynyH, FoHr Kor. IMnopTep B YkpaiHi: 1M «J10IMH». Agpeca imnopTepa: Byn. Mapka
Boguka, 6ya. 18A, m. Knis, 04073. MaTepian: nnactuk, meTas. Binnosigae BumMoram Ajto4oro caHitapHoro
3aKkoHoaaBcTBa YkpaiHu. He notpebye crevjianbHyx yMoB 36epiraHHs. MapaHTiiHui TepMiH: 24 Micsus.
CTpok cnyx6u: 2 poku 3 gatv npoaaxy. BurotosneHo B KuTai.

2E2GEN2343TILT
VESA Compatible - ®)
2E2GEN2343TILT i gl
200x100 150x150 200x200 — RATED
6 "Eg

8130"24835




@mmmmum @ﬂnﬂmﬂlﬁm @m W-A (x4)
ST6.3x55
M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4)
Mdx14 M5X14 Méx14 :
M-D (x4) M-E (x4) M-F (x4)
M8xI5 D5 D8 WA o)

60mm 2 10mm
2.4M (2 3/8")




EN

@ Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you have any questions
regarding any of the instructions or warnings, please contact your local distributor for assistance.
A\ CAUTION:
+Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing possible injury.
« Please closely follow the assembly instructions. Improper installation may result in damage or serious personal
injury.
« Proper tools must be used. This product should only be installed by professionals.
+ This product is designed to be installed on solid concrete walls, masonry walls or wood stud walls.
- Make sure that the wall surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached .
hardware and components. I nStrU C’[IOI’] Man Ual
+ Use the mounting screws provided and DO NOT OVERTIGHTEN mounting screws.
- This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from

children. I I I \ ’ I
« This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure and I L M O U N

personal injury.

IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to 2E FOVI E
installation. If any parts are missing or faulty, contact your place of purchase for a replacement.

MAINTENANCE: Check that the product is secure and safe to use at regular intervals (at least every three

months).

Company Name: Malead Limited. Company address: Flat/Rm 9, 25/F Concordia Plaza, 1 Science Museum Road,
Tsimshatsui, Kowloon, Hong Kong. Material: plastic, metal. Warranty: 24 months. Made in China.

2E2GEN2343TILT
VESA Compatible - ®)
2E2GEN2343TILT i gl
200x100 150x150 200x200 — RATED
6 "Eg

8130"24835




M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4)

o VA P Too long  Too Short

pom fm fm | G 2 v IE x5

M-D (x4) M-E (x4) M-F (x4)
M8xI5 D5 D8 W-C (x4)

60mm 2 10mm
2.4M (2 3/8")




RU

@ MNepes HauanoM yCTaHOBKM 1 COOPKM MPOYMTAIATE MHCTPYKLMIO MO YCTaHOBKE. ECAM y BAC BOSHUKAM BOMPOCHI
110 MHCTPYKLMSIM UV NPEAYNPEXAEHSIM, CBSKUTECH C AUCTPUOLIOTOPOM.
A\ BHUMAHME:
- icnonb3oBaHyie NpoayKTOB, BEC KOTOPbIX MPEBbILLAET YKAa3aHHbI PACYETHbIN BEC, MOXET MPUBECTY K TPABMAM.
- COMpOTVBAEHUS AOMKHBI BbiTh YCTAHOBNEHBI, KK MOKA3aHO B MOHTAXHbIX MHCTPYKLIVSIX.
- HenpaBusibHas yCTaHOBKA MOXET NMPUBECTY K CEPLESHBIM TPABMAM.
- Heo6X0MIMO VCMONb30BATH CrieLMabHbIE MHCTPYMEHTbI.
- Vi3penue AoMXHO YCTaHABNMBATLCS TONLKO NPOPECCHOHANaMu. PYKO BOLACTBO NO yCTa HOBKe
- YCTPOMCTBO NPeHa3HaYEeHO A YCTAHOBKM Ha AEPEBSIHHbIE KAPKACHBIE CTEHbI, TBEPbIE LEMEHTHBIE UV
KManlHHlﬂe CTEHbl.

+Y6enmTech, YTO NOBEPXHOCTb CTEHbI BbIAEPXKWT BEC BCErO YCTAHOBAEHHOr0 060PYA0BAHUS 1 KOMMIEKTYIOLLINX. H A Kn O H H 0 E
+ Heo6Xx0a1MO CMONb30BaTh MOHTAXHBIE BUHTBI, BXOASLLME B KOMMNekT, u HE SATATMBANTE C/IULLKOM

CUNBbHO kpenexHble BUHTLI.
+ laHHOEe n3aenune CoaepPXuT Mesikve AeTanu, NPeacTaBasioLLme OnacHOCTb yayLLUbs NPy rnoTaHuy. Takue

[eTanu cnefyet XpaHUTb B HELLOCTYMNHOM LISl AeTei MecTe. K P E n n E H M E T B
+ [laHHOe n3aenue npenHasHaveHo TONbKO AJ1s AKCnayaTaLmmn B nomMeLleHusx. icnonb3osaHvie AaHHOro

N30eNns Ha yIuLLe MOXET NPUBECTM K MOSIOMKE U3LENns 1 TpaBMam.

2E ©OBU

BAXKHO: nepep, ycTaHOBKOI yOeaUTECh, HTO B KOMMIEKTE ECTb BCE AEeTaNu B COOTBETCTBUM CO CNIUCKOM
KOMMNAEKTYoLMX. ECnun He xBaTaeT kakunx-nnbo feTanei im OHY CoMaHbl, CBSIXUTECH C AUCTPUOLIOTOPOM.

MpowssoauTtens: Manug Jiumuten. Aopec npoussoautens: oouc/kab. 9, 25/d KoHkopaus Mnasa, CainHe
My3auym Poya, Teumwartcyii, KoynyH, FoHr KoHr. Matepuan: nnactvk, metani. FapaHTuiiHbli cpok: 24
mecsaua. Cpok cnyx6sbl: 2 rona ¢ atsl npoaaxu. CaenaHo B Kutae.

2E2GEN2343TILT
VESA Compatible - ®)
2E2GEN2343TILT i gl
200x100 150x150 200x200 — RATED
6 "Eg

8130"24835



@mmmmum @ﬂnﬂmﬂlﬁm @m W-A (x4)
ST6.3x55
M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4)
M4x14 M5x14 M6x14 :
M-D (x4) M-E (x4) M-F (x4)
M8xI5 D5 D8 WA o)

60mm 2 10mm
2.4") (2 3/8")




